TOBIIOY «EJIELIKUM KOJUIEK SKOHOMUKH, ITPOMBIIIIEHHOCTH U
OTPACIJIEBBIX TEXHOJIOI Uii»

CnenmansHOCTh 13.02.11 TexHuueckas 3KCIUTyaTalusa U 00CIy;KHUBaHUE
3JIEKTPHUECKOTO H JIEKTPOMEXAHHUECKOTO 000pYyA0BaHUA (TI0 OTPACIISIM)

JIMTIJIOMHBIN ITPOEKT

Tema: IIpoekTHpOBaAHHE IEKTPOOOOPYIOBAHHA CTAHKA TOKAPHO-
BuHTOpe3Horo MK6046M i »1eKTpoCHAGKeHHS YYACTKA TOKAPHOI
00padOTKH JeTajell NpH OpraHu3aniui NPOoH3BOJACTBEHHOIO ponecca

I'pymma: 2-15-2C3

CTyzeHrT: I'punenko ITaBen OneroBuu
PyKOBOJUTENE: AnekceeB Anekcasap Hropesud
PenieHseHT: Poamnonor Cepreii FOpreBHU
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